
 *MCV2018PRE-01 
 COMPUTADORA 

PORTATIL 

FACTURA A1693  LAPTOP 
INSPIRON 15 5567 MARCA: 

DELL CORE I7 3.5 GHZ, 
16GB, 2TB, DVD, BT4.2, 

15.6HD, INTEL HD 
GRAPHICS 620, WIN 10 
HOME, COLOR: GRIS 

OSCURO

 PRESIDENCIA  $          23,876.92  BUEN ESTADO 

 *MCV2018TESM-01 PAQUERIA DIGITAL PAQUERIA DE COI TESORERIA  $            6,141.85 BUEN ESTADO

 *MCV2018TESM-02 
 COMPUTADORA 

PORTATIL 

FACTURA A1693  LAPTOP 
INSPIRON 15 5567 MARCA: 

DELL CORE I7 3.5 GHZ, 
16GB, 2TB, DVD, BT4.2, 

15.6HD, INTEL HD 
GRAPHICS 620, WIN 10 
HOME, COLOR: GRIS 

OSCURO

 TESORERIA  $          23,876.92  BUEN ESTADO 

 TESORERIA 

CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES

 PRESIDENCIA 

FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE
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CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018TESM-03 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA I5 3.9 GHZ 
GENERACION 7 RAM 16GB 

DD 1TB DVD, MONITOR: 
BENQ 24" TECLADO Y 

MOUSE MARCA: LOGITECH 

TESORERIA  $          20,140.54 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018TESM-04 ESCANER

FACTURA A1693  MARCA 
BROTHER ADS2000E DE 
ALTA VELOCIDAD, ADF, 
DUPLEX, 24PPM COLOR 

NEGRO  SERIE: 
U63954G7G401691

TESORERIA  $            7,657.00 BUEN ESTADO

 *MCV2018TESM-05 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 

ENSAMBLADA AMD A4 
3GHZ/12 GB/1000 GB, DV 
DRW/ SLIM  MONITOR: 
BENQ  24" TECLADO Y 

MOUSE MARCA: LOGITECH 
SERIE:1810SC502YU8 

TESORERIA  $          10,298.41 BUEN ESTADO
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CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018SEC-01 
 COMPUTADORA 

PORTATIL 

FACTURA A1693  LAPTOP 
INSPIRON 15 5567 MARCA: 

DELL CORE I7 3.5 GHZ, 
16GB, 2TB, DVD, BT4.2, 

15.6HD, INTEL HD 
GRAPHICS 620, WIN 10 
HOME, COLOR: GRIS 

OSCURO

 SECRETARIA  $          23,876.91  BUEN ESTADO 

 *MCV2018SEC-02 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA I5 3.9 GHZ 
GENERACION 7 RAM 16GB 

DD 1TB DVD, MONITOR: 
BENQ 24" TECLADO Y 

MOUSE MARCA: LOGITECH 

SECRETARIA  $          20,140.52 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018OPUB-01 
 COMPUTADORA 

PORTATIL 

FACTURA A1693  LAPTOP 
INSPIRON 15 5567 MARCA: 

DELL CORE I7 3.5 GHZ, 
16GB, 2TB, DVD, BT4.2, 

15.6HD, INTEL HD 
GRAPHICS 620, WIN 10 
HOME, COLOR: GRIS 

OSCURO

 OBRA PUBLICA  $          23,876.92  BUEN ESTADO 

SECRETARIA

OBRA PUBLICA
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CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018OPUB-02 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA I5 3.9 GHZ 
GENERACION 7 RAM 16GB 

DD 1TB DVD, MONITOR: 
BENQ 24" TECLADO Y 

MOUSE MARCA: LOGITECH 

OBRA PUBLICA  $          20,140.52 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018OPUB-03 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA I5 3.9 GHZ 
GENERACION 7 RAM 16GB 

DD 1TB DVD, MONITOR: 
BENQ 24" TECLADO Y 

MOUSE MARCA: LOGITECH 

OBRA PUBLICA  $          20,140.52 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018OPUB-04 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA I5 3.9 GHZ 
GENERACION 7 RAM 16GB 

DD 1TB DVD, MONITOR: 
BENQ 24" TECLADO Y 

MOUSE MARCA: LOGITECH 

OBRA PUBLICA  $          20,140.52 EN BUEN ESTADO
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CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018OPUB-05 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA I5 3.9 GHZ 
GENERACION 7 RAM 16GB 

DD 1TB DVD, MONITOR: 
BENQ 24" TECLADO Y 

MOUSE MARCA: LOGITECH 

OBRA PUBLICA  $          20,140.52 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018OPUB-06 
IMPRESORA 

MULTIFUNCIONAL

FACTURA A1693     MARCA: 
EPSON L1455, DOBLE 
CARTA INYECCION DE 

TINTA

OBRA PUBLICA  $          26,257.31 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018OPUB-07 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA AMD A4, 3 
GHZ, 12 GB, 1000GB, DVD 
RW, SLIM MONITOR: ACER 

20", TECLADO Y MOUSE 
MARCA LOGITECH

OBRA PUBLICA  $            9,277.03 EN BUEN ESTADO
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CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018OPUB-08 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA AMD A4, 3 
GHZ, 12 GB, 1000GB, DVD 
RW, SLIM MONITOR: ACER 

20", TECLADO Y MOUSE 
MARCA LOGITECH

OBRA PUBLICA  $            9,277.03 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018OPUB-09 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA: 3CBFB CPU 
INTEL CORE I5-8400 S-

1151, 8A GENERACION 2.8 
GHZ, MEMORIA DDR4 

KINGSTON HYPERX FURY 
BLACK 8GB, DISCO DURO 
3.5 WESTER DIGITAL 1TB, 
GABINETE ACTECK ATX-

MICRO, CVD WRITER, 
TARJETA MADRE ASUS 

PRIME. TECLADO Y MOUSE 
MARCA VORAGO.

OBRA PUBLICA  $          20,024.15 EN BUEN ESTADO

CATASTRO
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CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018CAT-01 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA I5 3.9 GHZ 
GENERACION 7 RAM 16GB 

DD 1TB DVD, MONITOR: 
BENQ 24" TECLADO Y 

MOUSE MARCA: LOGITECH 

CATASTRO  $          20,140.52 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018CAT-02 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA AMD A4, 3 
GHZ, 12 GB, 1000GB, DVD 
RW, SLIM MONITOR: ACER 

20", TECLADO Y MOUSE 
MARCA LOGITECH

CATASTRO  $            9,277.03 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018DIF-01 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA AMD A4, 3 
GHZ, 12 GB, 1000GB, DVD 
RW, SLIM MONITOR: ACER 

20", TECLADO Y MOUSE 
MARCA LOGITECH

CATASTRO  $            9,277.03 EN BUEN ESTADO

DIF
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CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018DIF-02 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA AMD A4, 3 
GHZ, 12 GB, 1000GB, DVD 
RW, SLIM MONITOR: ACER 

20", TECLADO Y MOUSE 
MARCA LOGITECH

CATASTRO  $            9,277.03 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018INM-01 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA AMD A4, 3 
GHZ, 12 GB, 1000GB, DVD 
RW, SLIM MONITOR: ACER 

20", TECLADO Y MOUSE 
MARCA LOGITECH

INSTITUTO DE LA 
MUJER

 $            9,277.03 EN BUEN ESTADO

INSTITUTO DE LA MUJER
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CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018INM-02 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA: 3CBFB CPU 
INTEL CORE I5-8400 S-

1151, 8A GENERACION 2.8 
GHZ, MEMORIA DDR4 

KINGSTON HYPERX FURY 
BLACK 8GB, DISCO DURO 
3.5 WESTER DIGITAL 1TB, 
GABINETE ACTECK ATX-

MICRO, CVD WRITER, 
TARJETA MADRE ASUS 

PRIME. TECLADO Y MOUSE 
MARCA VORAGO.

INSTITUTO DE LA 
MUJER

 $          20,024.15 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018SIND-01 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA: 3CBFB CPU 
INTEL CORE I5-8400 S-

1151, 8A GENERACION 2.8 
GHZ, MEMORIA DDR4 

KINGSTON HYPERX FURY 
BLACK 8GB, DISCO DURO 
3.5 WESTER DIGITAL 1TB, 
GABINETE ACTECK ATX-

MICRO, CVD WRITER, 
TARJETA MADRE ASUS 

PRIME. TECLADO Y MOUSE 
MARCA VORAGO.

SINDICATURA  $          20,024.16 EN BUEN ESTADO

SINDICATURA

Página 9 de INVENTARIO ARMONIZADO



CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018EDU-01 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA AMD A4, 3 
GHZ, 12 GB, 1000GB, DVD 
RW, SLIM MONITOR: ACER 

20", TECLADO Y MOUSE 
MARCA LOGITECH

EDUCACION  $            9,277.03 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018SERG-01 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA A1693 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA AMD A4, 3 
GHZ, 12 GB, 1000GB, DVD 
RW, SLIM MONITOR: ACER 

20", TECLADO Y MOUSE 
MARCA LOGITECH

SERVICIOS 
GENRALES 

(RECEPCION)
 $            9,277.03 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018DESS-01 
IMPRESORA 

MULTIFUNCIONAL

IMPRESORA 
MULTIFUNCIONAL MARCA: 
BROTHERM DCPL5650DN

DESARROLLO SOCIAL  $            8,250.01 BUEN ESTADO

EDUCACION

SERVICIOS GENERALES (RECEPCION)

DESARROLLO SOCIAL
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CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018DESS-02 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA INCLUYE: 
CPU, MONITOR, 

TECLADO Y MOUSE.

EQUIPO DE COMPUTO 
FACTURA: 3CBFB 
COMPUTADORA 

ENSAMBLADA GABINETE 
ACTEK, TARJETA MADRE 

ASUS PRIME A320MK, 
MEMORIA DDR4 ADATA, 

DISCO DURO 3.5 WESTER 
DIGITAL 2TB, DVD, 

MONITOR, TECLADO Y 
MOUSE VORAGO.

DESARROLLO SOCIAL  $          14,824.80 EN BUEN ESTADO

 *MCV2018SEGP-01 MOTOCICLETA

MARCA ITALIKA, VERSION 
DM200, MODELO: 2018, 

SERIE: 
3SCYDMGE1J1019612

SEGURIDAD PUBLICA  $          26,419.03 BUEN ESTADO

 *MCV2018SEGP-02 MOTOCICLETA

MARCA ITALIKA, VERSION 
DM200, MODELO: 2018, 

SERIE: 
3SCYDMGE6J1023249

SEGURIDAD PUBLICA  $          26,419.03 BUEN ESTADO

SEGURIDAD PUBLICA
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CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018SEGP-03 MOTOCICLETA

MARCA ITALIKA, VERSION 
DM200, MODELO: 2018, 

SERIE: 
3SCYDMGE5J1023288

SEGURIDAD PUBLICA  $          26,419.03 BUEN ESTADO

 *MCV2018SEGP-04 MOTOCICLETA

MARCA ITALIKA, VERSION 
DM200, MODELO: 2018, 

SERIE: 
3SCYDMGE0J1022338

SEGURIDAD PUBLICA  $          26,419.03 BUEN ESTADO

SERVICIOS PUBLICOS
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CODIGO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018
INVENTARIO DE BIENES MUEBLES QUE CUMPLEN CON EL REQUISITO PARA LA:

ARMONIZACION CONTABLE

 *MCV2018SERP-01 RETROEXCAVADORA

MARCA ACTERPILLAR, 
MODELO 416C, NUMERO 

DE SERIE: 1WR03771, 
USADA

SERVICIOS PUBLICOS  $        650,000.00 BUEN ESTADO

TOTAL 1,199,885.53
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*MCV2018PRE-01
8 CAMARAS DE VIDEO 

VIGILANCIA
A-224 PRESIDENCIA 22,288.00 BUEN ESTADO

*MCV2018PRE-02 PANTALLA LED 40" PRESIDENCIA 9,790.20 BUEN ESTADO

*MCV2018PRE-03 MONITOR LG 19" 
INCLUYE SWICH DE 8 PUERTOS 

MARCA TP - LINK
PRESIDENCIA 6,264.00 BUEN ESTADO

*MCV2018POLM-08
TORRETA PARA 

PATRULLA

MARCA V&E MODELO 

4MVE915120 DE LETS GIV 

CON SIRENA ELECTRONICA 

MODELO; CIB100AS Y 

BOCINA DE 100 W

COMANDANCIA 

MUNICIPAL (UNIDAD 

04)

19720 BUEN ESTADO

*MCV2018POLM-09
ROLL BAL PARA 

PATRULLA

ROLLBAL TIPO COMANDO 

DE RUBO DE 2 1/4 COLOR 

NEGRO CON MAYA DE 

PROTECCION  

COMANDANCIA 

MUNICIPAL (UNIDAD 

04)

4762.47 BUEN ESTADO

TOTAL 62,824.67

EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y TELECOMUNICACION

DEFENSA Y SEGURIDAD

CODIGO DE RASTREO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

INVENTARIO EJERCICIOS ANTERIORES

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018

INVENTARIO EJERCICIOS ANTERIORES PAGINA 1 1



DEFENSA Y SEGURIDAD

CODIGO DE RASTREO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

INVENTARIO EJERCICIOS ANTERIORES

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018

*MCV2018SIN-16 RADIO PORTATIL

MARCA: ICOM, MODELO: IC-

F3003, SERIE: 18023338-6, 

COLOR: NEGRO

COMANADANCIA 

MUNICIPAL
1,100.00 BUEN ESTADO

*MCV2018SIN-05
EQUIPO DE RADIO 

COMUNICACIÓN PORTATIL 

MARCA ICOM MODELO ICF3003 

SERIE 18019303-5, INCLUYE 

BATERIA NATENA Y CARGADOR

SINDICATURA 3,159.99 BUEN ESTADO

*MCV2018POLM-01 RADIO BASE 
MARCA ICOM, MODELO: IC-
F5021 SERIE: 5110125 CON 

FUENTE DE PODER

COMANADANCIA 
MUNICIPAL

3,255.47
EN BUEN ESTADO 
RADIO BASE EN 
COMANDANCIA

*MCV2018POLM-02 RADIO MOVIL
MARCA ICOM, MODELO: 

ICF-5013.8 SERIE: 5221028

COMANADANCIA 
MUNICIPAL (UNIDAD 

02)
6,809.20 BUEN ESTADO

*MCV2018POLM-03 RADIO BASE 
MARCA ICOM, MODELO: 
ICF5021, SERIE: 5101998

COMANADANCIA 
MUNICIPAL (UNIDAD 

03)
3,200.00 BUEN ESTADO
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DEFENSA Y SEGURIDAD

CODIGO DE RASTREO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

INVENTARIO EJERCICIOS ANTERIORES

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018

*MCV2018POLM-05
EQUIPO DE RADIO 
COMUNICACIÓN 

PORTATIL 

MARCA ICOM MODELO 
ICF3003 SERIE 18030764-3, 
INCLUYE BATERIA NATENA 

Y CARGADOR

RESGUARDO POR 
PROTECCION CIVIL

8,334.90 BUEN ESTADO 

*MCV2018POLM-06
EQUIPO DE RADIO 
COMUNICACIÓN 

PORTATIL 

MARCA ICOM MODELO 
ICF3003 SERIE 18030976-8, 
INCLUYE BATERIA NATENA 

Y CARGADOR

PROTECCION CIVIL 8,334.90 REGULAR

*MCV2018POLM-07
RADIO 

COMUNICACIÓN

EQUIPO DE RADIO 
COMUNICACIÓN MARCA 

KEEWOOD TK7302 
ANTENA ALTA N/S 

B6110848

COMANDANCIA 
MUNICIPAL (UNIDAD 

04)
6,728.00 BUEN ESTADO

*MCV2018POLM-13 RADIO PORTATIL

MARCA: ICOM, MODELO: 

ICE-F3003, SERIE: 

17006222-0, COLOR: 

NEGRO

COMANADANCIA 

MUNICIPAL
1100 BUEN ESTADO

*MCV2018POLM-14 RADIO PORTATIL

MARCA: ICOM, MODELO: 

ICE-F3003, SERIE: 

18019305-9, COLOR: 

NEGRO

COMANADANCIA 

MUNICIPAL
1100 BUEN ESTADO
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DEFENSA Y SEGURIDAD

CODIGO DE RASTREO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

INVENTARIO EJERCICIOS ANTERIORES

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018

*MCV2018POLM-15 RADIO PORTATIL

MARCA: ICOM, MODELO: 

ICE-F3003, SERIE: 

18019128-0, COLOR: 

NEGRO

COMANADANCIA 

MUNICIPAL
1100 REGULAR

*MCV2018POLM-16 RADIO PORTATIL

MARCA: ICOM, MODELO: 

ICE-F3003, SERIE: 

17006219-2, COLOR: 

NEGRO

COMANADANCIA 

MUNICIPAL
1100 REGULAR

*MCV2018TESM-13
ROUTER DE 

INSTERNET EN EL 

SALON SOCIAL

MARCA: PANAOSINIC, 

MODELO: ADVANCED 

HYBRID SISTEM, MODELO: 

KX-TA308, NO. 

SERIE:58ASNO5789

TESORERIA 1552.43

SE ENCUENTRA EN BUEN 

ESTADO FISICO Y EN 

FUNCIONAMIENTO

TOTAL 46,874.89

*MCV2018PRE-04 COMPUTADORA PORTATIL

MARCA TOSHIBA, COLOR 

NEGRO, No. SERIAL : 

ICO2638OQ, INCLUYE 

CARGADOR

PRESIDENCIA 4,895.16 BUEN ESTADO

 *MCV2018TESM-15 

COMPUTADORA DE 
ESCRITORIO 

EMSAMBLADA 
INCLUYE: CPU, 

MONITOR Y TECLADO

CPU: MARCA:XPREDATOR 
X1,  CAJA BCA S/M S/S 

MONITOR: MARCA: BENQ, 
MODELO:GL2260-T. SERIE: 
ETT4E06201019, TECLADO: 

MARCA: LOGITECH, 
MODELO: K120. SERIE: 

1502MG00JHG8

TESORERIA (SIGMA)  $    11,373.00 
SE ENCUENTRA EN 

BUEN ESTADO FISICO Y 
EN FUNCIONAMIENTO

EQUIPO DE COMPUTO
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DEFENSA Y SEGURIDAD

CODIGO DE RASTREO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

INVENTARIO EJERCICIOS ANTERIORES

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018

*MCV2018TESM-48 IMPRESORA 
MARCA: HPLASER JET, 

MODELO: P1102W, 
SERIE:VND3X73046

TESORERIA 10,600.00 BUEN ESTADO

*MCV2018TESM-16
COMPUTADORA 

PORTATIL

MARCA TOSHIBA modelo: 
C75DB7202, COLOR 
NEGRO  SIN SERIE: 

6F024248U

TESORERIA 9,999.00 BUEN ESTADO

*MCV2018TESM-17
COMPUTADORA 

PORTATIL

MARCA TOSHIBA modelo: 
C75DB7202, COLOR 
NEGRO  SIN SERIE: 

5F028779U

TESORERIA 9,999.00 BUEN ESTADO

*MCV2018REGC-02
IMPRESORA 

MULTIFUNCIONAL

MARCA: HP, MODELO: 

LASSER JET 1212, 

SERIE: CNF9BCW32K, 

COLOR: NEGRO

REGISTRO CIVIL 10,194.17 BUEN ESTADO

*MCV2018DIF-171
COMPUTADORA 

PORTATIL

MARCA SONY VAIO, 4 GB 

RAM, WINDOWS 7 DD 400 

GB, MODELO PC6-61A11U, 

SERIE 3009695

DIF MUNICIPAL  

(DIRECCION)
8,378.71

SE ENCUENTRA EN BUEN 

ESTADO FISICO Y EN 

FUNCIONAMIENTO
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DEFENSA Y SEGURIDAD

CODIGO DE RASTREO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

INVENTARIO EJERCICIOS ANTERIORES

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018

*MCV2018IMUJ-02
FOTOCOPIADORA 

MULTIFUNCIONAL

MARCA HPLASER, MODELO: 

M1522n, SERIE: 

CN6995MD94

INSTITUTO 

MUNICIPAL DE LAS 

MUJERES

9,444.19 BUEN ESTADO

*MCV2018OBP-06
COMPUTADORA 

PORTATIL

MARCA TOSHIBA  COLOR 

NEGRO MARCA SATELLITE, 

MODELO TECRA ALL-

SP5010M SERIE: 

YA037082H

OBRAS PUBLICAS 8,378.71 BUEN ESTADO

TOTAL 83,261.94

*MCV2018TESM-01 MODULO DE TRABAJO

EN "L" CON CAJONERA DE 

MADERA, COLOR VINO Y 

NEGRO

TESORERIA 6,164.02

SE ENCUENTRA EN BUEN 

ESTADO FISICO Y EN 

FUNCIONAMIENTO

*MCV2018TESM-02 MODULO DE TRABAJO

EN "l" CON CAJONERA DE 

MADERA, COLOR VINO Y 

NEGRO

TESORERIA 6,164.02

SE ENCUENTRA EN BUEN 

ESTADO FISICO Y EN 

FUNCIONAMIENTO

*MCV2018SEC-01
MODULO DE 

RECEPCIÒN

COLOR BEIGE/GRIS, 

MEDIDAS: 124 X 61 X 

110 X 38  SIN MARCA

SECRETARIA 8,353.02 BUEN ESTADO

MOBILIARIO Y EQUIPO DE OFICINA
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DEFENSA Y SEGURIDAD

CODIGO DE RASTREO
TIPO DE MOBILIARIO Y/O 

EQUIPO
DESCRIPCIÓN

DEPARTAMENTO DE 

UBICACIÓN
COSTO OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

INVENTARIO EJERCICIOS ANTERIORES

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER.
2018  -  2021

PATRIMONIO MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES 

2018

*MCV2018REGC-01 MODULO DE TRABAJO
EN "L" CON 2 CAJONES DE 
MADERA, COLOR VINO Y 

NEGRO
REGISTRO CIVIL 6,164.02

SE ENCUENTRA EN 
BUEN ESTADO FISICO Y 
EN FUNCIONAMIENTO

*MCV2018DIF-01
MODULO  DE 
RECEPCION

4 MODULOS 
RECUBRIMEINETO DE 

FORMATICA FORRO VINO 
(3 RECTOS Y 1 EN CURVA)

DIF MUNICIPAL  
(RECEPCION)

6,244.04 BUEN ESTADO

TOTAL 33,089.12

GRAN TOTAL 226,050.62
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N° VEHÍCULO MARCA MODELO NÚMERO DE SERIE DESCRIPCIÓN
NÚMERO DE 

FACTURA
VALOR

DEPARTAMENTO DE 
UBICACIÓN

OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

1 CAMIONETA HONDA  CV-R 2014 3HGRM3878FG001500
CV-R EX L NAVI, MOTOR: 

K24Z93508034, COLOR: ROJO 
PASION /BEIGE

4561 209,000.00 PRESIDENCIA
COLOR VINO, PLACA YKJ-

5671

2 CAMIONETA TOYOTA 2011 3TMJU4GN5BM120152

TACOMA TRD SPORT, COLOR 
NEGRO, MOTOR 1GR-8664011, 

CAPACIDAD DE CARGA 750 KGS., 
CD EN TABLERO, CRISTALES 

ELECTRICOS, ESPEJOS 
ELECTRICOS, CLAVE VEHICULAR 

1520302

F-6833 205,000.00 SINDICATURA ESTADO REGULAR

3 CAMIONETA NISSAN 2107 3N6AD33A7JK821912

TIPO: NP 300 DOBLE CABINAS TM 
PAQ. SEG 6 VEL.  MOTOR 

QR25187745H, COLOR 
BLANCO/GRIZ, FACTURA: 2233757

2233757 125,000.00 REGIDURÍA PRIMERA ESTADO REGULAR

4 CAMIÓN CHEVROLET 2001 3GBPH1C01M118277

VOLTEO KODIAK "R", COLOR 
BLANCO OLIMPICO, ESTANDAR, 

MOTOR DIESEL CATERPILLAR 210 
HP, TRANSMISIÓN MANUAL 10 VEL, 

EJE TRASERO 23000 LBS, EJE 
DELANTERO 14600 LBS, RHINES DE 

DISCO DE 10 PERFORACIONES, 
DIRECCIÓN HIDRAULICA, CAJA 
VOLTEO DE 7 MTS3 HIDROMEX, 

CLAVE VEHICULAR 2039118

F-09648 230,000.00 REGIDURÍA PRIMERA ESTADO REGULAR

5 CAMIÓN CHEVROLET 2001 3GBP7H1C51M118260

KODIAK "R" 36000 LBS, COLOR 
BLANCO OLIMPICO, ESTANDAR, 

MOTOR DIESEL CATERPILLAR 210 
HP 2200, TRANSMISIÓN MANUAL 10 
VEL, EJE TRASERO 23000 LBS, EJE 

DELANTERO 14600 LBS, 
DIRECCIÓN HIDRAULICA, CAJA 
RECOLECTORA 18 M3, CARGA 

LATERAL Y DESCARGA TRASERA, 
TIPO COMPAC 18, CLAVE 

VEHICULAR 2039118

F-09720 255,002.00
REGIDURÍA PRIMERA

(LIMPIA PÚBLICA)
ESTADO REGULAR

6 CAMIÓN CHEVROLET

KODIAK, COLOR BLANCO 
OLIMPICO,  MOTOR 

DIESEL, RECOLECTOR DE 
BASURA

KODIAK, COLOR BLANCO 
OLIMPICO,  MOTOR DIESEL, 
RECOLECTOR DE BASURA

40,000.00
REGIDURÍA PRIMERA

(LIMPIA PÚBLICA)
MAL ESTADO

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER. 

SINDICATURA UNICA MUNICIPAL
PATRIMONIO MUNICIPAL

2 0 1 8
PARQUE VEHICULAR
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N° VEHÍCULO MARCA MODELO NÚMERO DE SERIE DESCRIPCIÓN
NÚMERO DE 

FACTURA
VALOR

DEPARTAMENTO DE 
UBICACIÓN

OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER. 

SINDICATURA UNICA MUNICIPAL
PATRIMONIO MUNICIPAL

2 0 1 8
PARQUE VEHICULAR

7 AUTOMÓVIL CHEVROLET 2011 3G1TC5CF8BL153645

AVEO 1TX69E, CUATRO PUERTAS, 
CUATRO CILINDROS, COLOR 

PLATA BRILLANTE, BOLSAS AIRE, 
AIRE ACONDICIONADO, 

TRANSMISIÓN MANUAL 5 VEL, 
RINES DE ALUMINIO, RADIO AM/FM 

STEREO, CD MP3, CLAVE 
VEHICULAR 0038105

F-VCO000000274 62,200.00 REGIDURÍA SEGUNDA ESTADO REGULAR

8 CAMIONETA FORD 1993 AC3JNM61845
F350, TRES TONELADAS DE 

REDILAS, 8 CILINDROS, COLOR 
BLANCO

F150 31,500.00  OBRAS PÚBLICAS ESTADO REGULAR

9 CAMIONETA FORD 2009 8AFDT50DX96227272

RANGER CRW CAB XL AC, COLOR 
BLANCO, VELOCIMETRO EN 

SISTEMA METRICO, EJE REGULAR 
RELACIÓN 4.56, PBV 6060, 
TRANSM. MANUAL, 5 VEL 

SOBREMARCHA 235/75 RISSALL-
TERRAINTIRE 

F-FU 5618 66,000.00 ODAPAS ESTADO REGULAR

10 PIPA DINA 1981 69*21707B1
PIPA CHASIS CABINA, COLOR 
BLANCO, MOTOR 8VA173750

F-3457 39,600.00 ODAPAS MAL ESTADO

11 PIPA CHEVROLET 2003 3GBP7H1C23M109793

PIPA KODIAK PAQUETE "R" 
ESTANDAR 36000 LBS, COLOR 

BLANCO OLIMPICO, MOTOR DIESEL 
CATERPILLAR, TRANSM MANUAL 

10 VEL, RHINES DISCO 10 
PERFORACIONES, DIRECCIÓN 

HIDRAULICA, TANQUE DE 12000 
LTS, BOMBA, CLAVE VEHICULAR 

2039118

F-COR00765 52,236.00 ODAPAS ESTADO REGULAR

12 CAMIONETA MITSUBISHI 2014 MMBMG45H2ED011479

MITSUBISHI, L200, TIPO GAS 4X2 DC 
4 PUERTAS, COLOR: BLANCO / 

GRIS MOTOR: UCAU6818, CLAVE 
VEHICULAR: 1012606

34 180,000.00 DIF MUNICIPAL EN BUEN ESTADO

13 CAMIONETA CHRYSLER 2005 1C4GJ25R35B324585
VOYAGER TIPO BASE, 6 

CILINDROS, COLOR BLANCO Y 
CUARZO

F-9442 110,000.00 DIF MUNICIPAL ESTADO REGULAR
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N° VEHÍCULO MARCA MODELO NÚMERO DE SERIE DESCRIPCIÓN
NÚMERO DE 

FACTURA
VALOR

DEPARTAMENTO DE 
UBICACIÓN

OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER. 

SINDICATURA UNICA MUNICIPAL
PATRIMONIO MUNICIPAL

2 0 1 8
PARQUE VEHICULAR

14 CAMIONETA DODGE 2003 1D7HA16N63J575684

AMBULANCIA RAM 2500 ST 4X2 
ESTANDAR, 8 CILINDROS, COLOR 
BLANCO/GRIS PIZARRA, CLAVE 

VEHICULAR 1012005

F-0780 92,500.00 DIF MUNICIPAL
ESTADO REGULAR, 
TORRETA EN MAL 

ESTADO

15 CAMIONETA TOYOTA 2008 8AJEX32G184011993

HILUX SR DOBLE CABINA T/M C/AA 
5 VELOCIDADES, COLOR SUPER 

BLANCO, MOTOR 2TR6469813, 
CAPACIDAD DE CARGA DE 1060 

KG, CD EN TABLERO, CRISTALES 
ELECTRICOS

F-004285 12,000.00
COMANDANCIA 

MUNICIPAL
ESTADO REGULAR

16 CAMIONETA MITSUBISHI 2014 MMBMG45H3D010891

MITSUBISHI, L200, TIPO GAS 4X2 DC 
4 PUERTAS, COLOR: BLANCO / 

GRIS MOTOR: UCAU6818, CLAVE 
VEHICULAR: 1012606

35 71,000.00
COMANDANCIA 

MUNICIPAL
EN BUEN ESTADO

17 COCHE NISSAN 2015 3N1BC1AS9FK217816

TIIDA SEDAN 4 PUERTAS SENSE 
T/M 1.8 COLOR: ROJO BURDEOS 

MOTOR: MR18044117J CLAVE 
VEHICULAR: 0043918 

003041C 114,000.00 PRESIDENCIA BUEN ESTADO

18 COCHE NISSAN 2015 3N1EB31S9FK342438

TSURU SEDAN 4 PT GSI T/M EQP 
COLOR: BLANCO / NEGRO, MOTOR: 
GA16851738Z, CLAVE VEHICULAR: 

0040237

003040C 41,023.88
COMANDANCIA 

MUNICIPAL
BUEN ESTADO

19 MOTOCICLETA ITALIKA 2015 3SCPFTDE1F1045431
MARCA: ITALIKA, MODELO: 2015 

COLOR: ROJO, MOTOR: 
LC157FMINE031145

13,050.00 ODAPAS BUEN ESTADO

TOTAL $1,949,111.88
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N° VEHÍCULO MARCA MODELO NÚMERO DE SERIE DESCRIPCIÓN
NÚMERO DE 

FACTURA
VALOR

DEPARTAMENTO DE 
UBICACIÓN

OBSERVACIONES FOTOGRAFÍA

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE CHOCAMAN, VER. 

SINDICATURA UNICA MUNICIPAL
PATRIMONIO MUNICIPAL

2 0 1 8
PARQUE VEHICULAR

DESGLOSE

VEHICULOS DE LA POLICIA MUNICIPAL $124,023.88

VEHICULOS PUBLICOS $727,388.00

VEHICULOS ADMINISTRATIVOS $1,097,700.00

GRAN TOTAL $1,949,111.88
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